



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. január 31. napján 13.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

**16 - 19 /2022. (I.31.) határozatokat, valamint
1 / 2022. (II.2.) önkormányzati rendeletet.**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. január 31. napján 13.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Havranek György, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger Mátyás, Puskás
Tiborné és Wanderer Ildikó képviselők,
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: ---

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, majd ezt követően a képviselő-testületi ülést megnyitotta. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés 7 fő képviselő jelenlétével határozatképes.

Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2022. (I.31.) h a t á r o z a t a
a 2022. január 31. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Beszámoló és rendelkezés a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
2. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
3. Egyebek, bejelentések
 - 3.1. A háziorvosi, házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi feladatok ellátása 2022. április 1. napjától
Ea: Pirtyák Zsolt polgármester

Napirendek tárgyalása:

- 1. *Beszámoló és rendelkezés a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról***
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: az írásos előterjesztést minden képviselő kézhez kapta. Látható, hogy a tavalyi évhez képest kevesebb a talajterhelési díjból befolyt összeg. Környezetvédelmi bírság pedig nem

volt 2021. évben. Arról kell döntenie a testületnek, hogy mire használják fel az összeget az alapból. Javasolta a szennyvízberuházás után megsüllyedt padkák, házi bekötések okán megsüllyedt járdák felújítására fordítani ezt a 437.750,- Ft-ot. Az alapba befolyt összeg felhasználásának célja meghatározott, kötött: a szennyvízberuházásból keletkezik az összeg, ahhoz kapcsolódóan is kell felhasználnia az önkormányzatnak.

Bécsi János képviselő érdeklődött: mivel kevesebb az összeg, ez azt jelenti, hogy többen rákötöttek a rendszerre?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnö: igen, ez jelenti, hogy nőtt a rákötések száma, de szociális okok miatt kedvezmények is érvényesíthetők. Kb.20-25 lakóingatlan lehet még, ahol nem történt rákötés. Annak hogy kevesebb az alapba befolyt összeg több oka is lehet, pl. ingatlan adás-vétel során az új tulajdonos rákötött a hálózatra, de lehet pl. hogy a családok olyan jövedelemmel rendelkeznek, olyan a vízfogyasztás mennyisége hogy kedvezményel, mentességgel élhetnek a helyi rendelet alapján.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóval, valamint a talajterhelési díjból befolyt összeg felhasználásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2022. (I.31.) h a t á r o z a t a

a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról szóló beszámolóról és a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a 2021. évi települési környezetvédelmi alap felhasználásáról szóló beszámolót jóváhagyta.
2. a 2021. évi települési környezetvédelmi alap bevételeit „A környezetterhelési díjról” szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/B. § (2)-(3) bekezdésében meghatározott célokra 2022. évi költségvetésében elkülöníti.
3. a környezetvédelmi alapba a 2021. évben befolyt 437 750,- Ft elkülönített bevétel 2022. évi felhasználását a szennyvízvezeték hálózat kiépítésével meghibásodott önkormányzati utak, padkák karbantartására rendeli el.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

2. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)

Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés, rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót jegyzőasszonynak a költségvetési rendelet tervezetének II. fordulás előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő tájékoztatott, hogy a tervezetben az előző ülésen tárgyalt tervezethez képest annyi változás történt, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatai beépítésre kerültek, konkrétan a 6. és 7. mellékletekben pontosították a tartalékokat. Várja a képviselők javaslatát, hogy kerüljön-e tervezésre bármi a költségvetésben a 2022. évre.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy az előző ülésen Puskás Tiborné képviselőasszony által felvetett Katolikus Parókia előtti feljáró átépítését és a Szolgáltató Ház környékének rendezését amennyiben lesz rá idő – a Művelődési Ház és Hivatal épületének felújítása mellett – akkor elvégzik, de mivel erre inkább a 2023-as évre lát esélyt, így nem is tervezték be a költségvetésben, viszont ha mégis lesz erre idő, akkor ahhoz módosítják a költségvetést.

Wanderer Ildikó alpolgármester kiegészítette: no meg persze, ha lesz mindezekre pályázati lehetőség.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő tájékoztatott, hogy a szolgáltató ház felújítására nem nagyon lesz pályázat, mivel nem közcélt szolgáló épület. Nem látott még olyan önkormányzat részére kiírt pályázatot, ami bérelt – piaci alapon kiadott - épület felújítására szólna. Ha az idő engedi és úgy végeznek az előbb említett felújításokkal, akkor megvalósulhat. Eddig minden évben különítettek el erre 1 mFt-ot,, de a tartalékkeret terhére - ha úgy dönt a testület és lesz rá idő - akkor bármikor meg lehet ezeket csinálni.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte legyenek racionálisak: az idei évben biztosan nem lesz erre saját kapacitásuk, s az hogy vállalkozóval végeztessék el, az jóval többbe kerülne.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő szerint a farészek ha egyszer át lennének festve mindjárt jobban nézne ki az épület, jobb lenne az összkép.

Puskás Tiborné képviselőasszony igazából az épület környezetét tartja rendezetlennek. A bokrokat kivágni, megnyesni pl.

Wanderer Ildikó alpolgármester: ez nem pénz kérdése, hanem munkaerő kérdése.

Mosberger Mátyás képviselő érdeklődött: a pályázatokkal kapcsolatosan nem történt változás az egy héttel ezelőtti ülésen tárgyaltakhoz képest?

Pirtyák Zsolt polgármester nem kaptak még hivatalosan visszajelzést egyik pályázatról sem. Kiemelte: a Magyar Falu Programra benyújtott pályázat elnyerése nagyon jó lenne, hisz előző ülésen nem említette, de 2023-ban a Hivatal épülete 100 éves lesz, s jó lenne ezt méltóképpen ünnepelni, s visszaállítani az épület állapotát az eredeti, impozáns formájába.

A Művelődési Ház felújítása elkezdődött, legkésőbb a nyár végére befejezhető.

Várta a további javaslatokat.

Puskás Tiborné képviselőasszony nem tudja, hogyan lehetne arra forrást találni, de eléggé rossz állapotban vannak a faluközpontban lévő fából készült hídkorlátok, hirdetőablak stb.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő tájékoztatott, hogy keresik a lehetőséget arra, hogy egy egységes utca- és házszámtábla, hirdető rendszer lehessen a településen.

Wanderer Ildikó alpolgármester asszony emlékeztetett, hogy arról beszéltek, hogy először „fussanak ki”, készüljenek el a pályázati forrásból megvalósuló projektek, s ha lesz az idei évben még ilyen felújításokra idő, akkor megcsinálják azokat.

Pirtyák Zsolt polgármester úgy gondolja, hogy az idei és jövő év elmegy erre a két kiemelt pályázat kivitelezésével. A közmunkások a két utca (Rákóczi és Dózsa Gy.) járda felújítási munkálatait végzik majd, s utána lehet karbantartani, amire talán jövőre lesz kapacitás. Az idei tervek között szerepel még Középbogárdon a temető bekerítése és a vízeshelyiség kialakítása. Ez lesz az első, amint az időjárás enged a külső munkálatokat. Utána a két utca járdafelújítási munkálatai.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: ha lesz pályázati lehetőség, akkor mindenképpen pályáznának a településen ezek felújítására.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőasszony érdeklődött, hogy tervezésre került-e a már többször is általa megemlített tetőfelújítás Középbogárdon a Faluháznál? A mellékhelyiség, a főzőfülke teljesen szétáztak.

Pirtyák Zsolt polgármester pályázni szeretnének külön az épület felújítására, mivel ott nagy valószínűséggel a tetőt meg kell bontani, s az egy nagyobb volumenű projekt lenne. Mivel egyéb hozzászólás, javaslat nem volt, kérte aki a költségvetési rendelet tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2022. (II.2.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről:**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

3. Egyebek, bejelentések

3.1. A háziorvosi, házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi feladatok ellátása 2022. április 1. napjától Ea: Pirtyák Zsolt polgármester

Szándéknyilatkozat, határozati javaslat az előterjesztés melléklete.

Pirtyák Zsolt polgármester: Ahogy az előző ülésen már értesültek róla Dr. Orendt Jácint háziorvos 2022. március 31. napjával a szerződés megszüntetését kérte, máshol lesz háziorvos. Ismét abban a helyzetben van a település, mint 2019-óta már több alkalommal, hogy nincs háziorvos jelentkező. Január közepe óta aktívan hirdették a praxist, de még csak egy telefonos érdeklődés sem történt. Ahogy a híradásokból is ismert majdnem minden negyedik praxis betöltetlen, a háziorvosok átlag életkora 60 év, ami nem sok jóval kecsgett. Megkerestük a településünkön lakó Dr. Oravec Éva volt háziorvost, hogy valamilyen időszakra segítse ki a települést. Fél év időtartamot vállalt. A változás annyi, hogy a doktornő nem vállalkozásban végezni a munkát, hanem szeretné, ha alkalmazásban láthatná el a feladatot az új jogszabály szerinti egészségügyi szolgálati jogviszony keretében. Valójában ez a feladat ellátási mód valamivel kedvezőbb az önkormányzatnak is, mert helyettesítő orvossal kötött szerződés esetén nem kaptak bérkompenzációt, mivel az orvossal vállalkozói szerződéses viszonyban álltak. Foglalkoztatással

az orvos után is megjár a bérkompenzáció. A doktornő kellő szolgálati idővel rendelkezik, így javadalmazása kedvező lesz.

Wanderer Ildikó Gabriella alpolgármester: Az, hogy a doktornő a nyugdíjazása után továbbra is a településen maradt egy igen szerencsés helyzet. Mi a helyzet a szakszemélyzettel?

Béczi János képviselő: Ez valójában egy óriási segítség a doktornő részéről, hálával tartozunk neki!

Pirtyák Zsolt polgármester: Hasonlóan gondolja. E mellett tovább hirdetik a praxist, mivel a végső megoldás ennek megnyugtató betöltése lenne. A szakszemélyzet tekintetében április végétől a szakápoló nyugdíjazását kérte, az EFI-ben dolgozók között van megfelelő végzettséggel rendelkező szakápoló, az Ő áthelyezésében gondolkodnak. Ugyan akkor a doktornő jelezte, hogy keressünk megoldást arra, hogy a jelenlegi szakápoló még legalább 2 hónapot maradjon. Erről majd beszélnek még.

További hozzászólás hiányában kérte, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2022. (I.31.) h a t á r o z a t a

a háziorvosi, házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi feladatok 2022. április 1. napjától történő ellátásáról :

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (Eatv.) 5. § (1) bekezdése a) pontja szerinti háziorvosi és házi gyermekorvosi alapellátási kötelezettségét 2022. április 1 napjától 2022. szeptember 30. napjáig továbbra is önállóan – teljes rendelési idős háziorvos egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő foglalkoztatásával – működteti.
2. A Lajoskomárom felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi körzet működtetése és az iskola-egészségügyi ellátás biztosítása érdekében a feladat ellátására a **Dr. Oravecz Éva** (Szül: Budapest VII., 1946.10.02. an: Gabula Anna, Lakcím: 8136 Lajoskomárom, Ozorai u. 1. Orvosi nyilvántartási száma: 26263) személyes ellátásra kötelezett háziorvos szándéknyilatkozatát elfogadja. Díjazását „az egészségügyi szolgálati jogviszonyról” szóló 2020. év C. törvény 1. melléklete szerinti szolgálati jogviszony besorolása alapján állapítja meg.
3. Az önkormányzati saját hatáskörben történő működéshez, a feladatra 1 fő háziorvosi álláshelyet biztosít. A foglalkoztatott személyes ellátásra kötelezett orvos munkájának támogatására 2 fő egészségügyi szakdolgozót egészségügyi szolgálati jogviszony keretében foglalkoztat.
4. Az Önkormányzat biztosítja a munkavégzéshez szükséges tárgyi minimum feltételeket az 1. *Függelékben* részletezettek szerint.
5. Felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés megkötésére.

6. Felhatalmazza a polgármestert a működési engedély módosításával és a finanszírozási szerződés megkötésével kapcsolatos dokumentumok aláírására, intézésre.

Határidő: 2022. február 28.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Bejelentések

Bécsi János képviselő javaslatot tett és kérte képviselőtársait gondolkodjanak közösen arról, hogy a 2002. évben megrendezett ünnepséghez hasonlóan ismételten rendeznének egy faluból elszármazottak találkozóját.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőné meglátása, hogy akkor kellene egy ilyen ünnepséget megrendezni, amikor a hivatal épülete megújulna, hisz szeretnének pontosan ebből az anyagokból kiállítást is rendezni pl. s a nagyteremben egy falubemutató, helytörténeti kiállítást rendezni akár a lakosok által rendelkezésre bocsátott, akár levéltári fotókból, anyagokból.

Mivel arra nem lát esélyt, hogy az idén elkészül az épület felújítása, így talán a jövő évre tervezhetnének egy ilyen találkozót.

Pirtyák Zsolt polgármester, ha egy nagyobb volumenű eseményben gondolkodnak, akkor azt a pincefesztivállal egyidejűleg kellene megtartani.

Bécsi János képviselő: az szerinte nagyon „szétszórt” rendezvény, nagy területen van, úgy kellene megcsinálni, mint 2002-ben, az iskola udvarán ahol hamar megtalálták egymást a régi ismerősök.

Puskás Tiborné képviselő: attól lehet egy központi helyet kijelölni. Pl. a Piac tér, ami tökéletesen alkalmas arra, hogy ott esetleg összehívják azokat az embereket, akik akár a Pincefesztivál napján délelőtt találkozónak egymással. Minden szervezés kérdése.

Bécsi János képviselő jelezte, hogy a Mesterségek Fájáról a nagy szél újabb „mesterembert” fúj le, csinálni kellene valamit ezzel a Fával.

Puskás Tiborné képviselő jelezte, hogy a Béka-tónál az oldalsó cölöpöket húzkodják ki.

Havranek György képviselő: kamerarendszer kiépítése lenne jó oda, vagy nem tudja, hogy működik-e a Polgárőr Egyesület még?

Mosberger Mátyás képviselő nem gondolja, hogy a polgárőrökkel a Béka-tavat kellene őriztetni.

Havranek György képviselő meggondolja még, de lehet hogy az éves tiszteletdíjának összegét akkor ilyen célra fogja felajánlani. Milyen nagyságrendű különben egy település kamerarendszerének kiépítése?

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy többször egyeztettek erről, s mindez attól függ milyen szintig (csak faluközpont, bevezető utak, Béka-tó stb.) terveznek. Több opció volt már, hogy mennyi kamerát helyezzenek ki, s ennek függvényében volt ajánlat 2-től 7 mFt-ig.

Ő is úgy gondolja: mindenképpen lépni kellene ezügyben, s célszerű lenne pályázati lehetőséget kihasználni. Napirenden tartják a kezdeményezést.

Tájékoztatott továbbá - mivel szó volt többször róla és a temetőtervben is szerepel – hogy kértek árajánlatokat urnafalakra, s megállapítható hogy nem éppen egy olcsó dolog. Attól függően, hogy 40 x 40-es vagy 40 x 60-as, 30 cm mélységgel, bruttó 200-250 ezer forint lenne egy hely. Ezen pedig még nincs márványtábla és név, amelynek egy-egy karaktere után kell fizetni a gravírozásért. Pályázni fognak és úgy tervezik, hogy ahol a ravatalozótól megy egy járda lefelé a fasor között, annak két oldalára terveznének ilyen urnafalat. 6 millió forintra pályáznának, s ebben lenne 3 db 4 elemes és egy 8 elemes, tehát összesen 20 hely kerülne kialakításra. Azt el kell mondani, hogy a 4 elemes az dupla „beállítású”, mivel 60 cm széles, tehát valószínűleg elfér benne 2 db urna.

További bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, s Puskás Tiborné képviselőt javasolta a 2022. január 31. napján megtartott ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2022. (I.31.) h a t á r o z a t a**

**a 2022. január 31. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi
hitelesítőjének személyéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. január 31. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Puskás Tiborné képviselőt bízza meg.


Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület az ülést 13 óra 55 perckor bezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


PUSKÁS TIBORNÉ
jegyzőkönyv-hitelesítő